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Пропаганда наркотических средств, направленная на распространение сведений о способах, методах разработки, изготовления и использования наркотических средств запрещается (ч.1 ст. 46 Федерального закона от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»).
За пропаганду либо незаконную рекламу наркотических средств предусмотрен административный штраф по статье 6.13 КоАП РФ. На граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления, на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
Лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, за данное правонарушение должны будут заплатить штраф в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления, юридические лица - от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления.
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Пропаганда наркотических средств, направленная на распространение 


сведений о способах, методах разработки, изготовления и 


использования 


наркотических средств запрещается (ч.1 ст. 46 Федерального закона от 08.01.1998 


№ 3


-


ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»).


 


За пропаганду либо незаконную рекламу наркотических средств 


предусмотрен административный штраф по с


татье 6.13 КоАП РФ. На граждан в 


размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией рекламной 


продукции и оборудования, использованного для ее изготовления, на должностных 


лиц 


-


 


от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.


 


Лица, осуществляющие пре


дпринимательскую деятельность без образования 


юридического лица, за данное правонарушение должны будут заплатить штраф в 


размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией рекламной 


продукции и оборудования, использованного для ее изготовлен


ия либо 


административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с 


конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее 


изготовления, юридические лица 
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от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей 


с конфискацией рекламно


й продукции и оборудования, использованного для ее 


изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до 


девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, 


использованного для ее изготовления.
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Тема:   «Ответственность за пропаганду наркотических средств».       Пропаганда наркотических средств, направленная на распространение  сведений о способах, методах разработки, изготовления и  использования  наркотических средств запрещается (ч.1 ст. 46 Федерального закона от 08.01.1998  № 3 - ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»).   За пропаганду либо незаконную рекламу наркотических средств  предусмотрен административный штраф по с татье 6.13 КоАП РФ. На граждан в  размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией рекламной  продукции и оборудования, использованного для ее изготовления, на должностных  лиц  -   от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.   Лица, осуществляющие пре дпринимательскую деятельность без образования  юридического лица, за данное правонарушение должны будут заплатить штраф в  размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией рекламной  продукции и оборудования, использованного для ее изготовлен ия либо  административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с  конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее  изготовления, юридические лица  -   от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей  с конфискацией рекламно й продукции и оборудования, использованного для ее  изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до  девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования,  использованного для ее изготовления.         Тарасова М.Г.  

