[bookmark: _GoBack]В 2013 году вступили в силу изменения федерального законодательства, расширяющие круг вопросов местного значения сельских поселений – к их числу добавлено осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений. 
Кроме того, с 1 января 2013 года расширены полномочия органов местного самоуправления поселений в сфере водоснабжения и водоотведения, предусмотренные Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении», в том числе на принятие решений о порядке и сроках прекращения горячего водоснабжения с использованием открытых систем теплоснабжения (горячего водоснабжения) и об организации перевода абонентов, объекты капитального строительства которых подключены (технологически присоединены) к таким системам, на иную систему горячего водоснабжения в случаях, предусмотренных указанным Федеральным законом. 
При этом из числа прав органов местного самоуправления поселений на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения сельского поселения, исключено право на осуществление финансирования и софинансирования капитального ремонта жилых домов, находившихся в муниципальной собственности до 1 марта 2005 года. 
