Протокол проведения

публичных слушаний

17.00 час.                                                                             30 сентября  2019 года 

Место проведения: с.Селявное,   Лискинского района, Воронежской области, здание сельского клуба села Селявное  ул. Пл. Победы, 27 б
 Присутствуют:

- председатель рабочей группы – Ю.И.Карайчев. – глава Старохворостанского  сельского поселения; 

- секретарь рабочей группы – Терехова В.И. - специалист 1 категории администрации  Старохворостанского  сельского поселения,

Члены рабочей группы:

- Моргачев Ю.Д.  председатель Совета народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района,

-   Бураков В.М.- депутат Старохворостанского Совета народных депутатов,

-   Щур П.А. - депутат Старохворостанского Совета народных депутатов,

Присутствовало участников публичных слушаний –  24 человека (список прилагается)

Тема публичных слушаний:

«По рассмотрению  внесения изменений в генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области».    


Публичные слушания открыл Карайчев Ю.И. председатель рабочей группы и ведущий публичных слушаний и предложил утвердить регламент публичных слушаний.

 Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний - до 15 минут;

для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;

публичные слушания провести без перерыва.

Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:

 для информации по теме публичных слушаний - до 15 минут;

 для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;

 публичные слушания провести без перерыва;

      
Голосовали: 

«за» - 24;

«против» - нет;

«воздержалось» - нет.

       Карайчев  Ю.И. предоставил слово для информации по теме публичных слушаний председателю Совета народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Моргачеву Ю.Д.
 В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, он сказал следующее:

«Сегодня проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области»  и я, как председатель Совета народных депутатов, представляю доклад на публичные слушания.

Вниманию населения Старохворостанского сельского поселения для ознакомления был представлен обсуждаемый   сегодня нами  проект  по  внесения изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области. Хочу поблагодарить всех участников публичных слушаний и прошу Вашего одобрения  проекта внесения изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области.

Далее, ведущий публичных слушаний – Карайчев. Ю.И. сказал, что согласно положения «О публичных слушаниях в Старохворостанском  сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области», утвержденного решением  Совета народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района 07 декабря 2005 года № 22, право на выступление для аргументации своих предложений имеют участники публичных слушаний, которые внесли в комиссию в письменной форме свои рекомендации. В комиссию поступили заявления:

-  Буракова Г.Р. жительницы села Селявное
-  Кругленко Н.Ф. жительницы села Селявное
   Переходим к обсуждению проекта по  внесению изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области. Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.

Выступили: 

Буракова Г.Р., которая  сказала, что рассматриваемый на публичных слушаниях проект по  внесению изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области касается приведения в соответствие с действующим законодательством Генеральный план Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Я считаю, что предложенные предложения должны быть  в обязательном порядке приняты Советом народных депутатов Старохворостанского сельского поселения. Введение новых изменений повышает уровень ответственности местной власти и статус местного самоуправления, расширяя сферу, за которую предстоит отвечать местным органам власти.

 Кругленко Н.Ф., предлагаю участникам публичных слушаний одобрить проект  по  внесению изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области и рекомендовать Совету народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района внести в Генеральный план  Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района согласно данного проекта.

           Карайчев Ю.И. поставил  на голосование предложение участников выступлений на  публичных слушаниях.

      Голосовали:  «за» - 24;  «против» - нет;  «воздержалось» - нет

      Решение принято единогласно (прилагается).

Карайчев Ю.И. -  По итогам проведения публичных слушаний необходимо принять заключение. Рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу  проекта  по рассмотрению  внесения изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области  информирует, что при проведении публичных слушаний  участники публичных слушаний внесли предложение Совету народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  утвердить проект  по  внесению изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области согласно проекта. Данное заключение доводится до сведения граждан Старохворостанского сельского поселения. 

Данное заключение вынесено на голосование.

Голосовали:  «за» - 24;    «против» -  нет;  «воздержалось» - нет

Принято единогласно.

Спасибо за участие в проведении публичных слушаний.
Председатель рабочей группы  

(ведущий публичных слушаний)                                Ю.И. Карайчев

Секретарь публичных слушаний                                В.И.Терехова.

                                                   РЕШЕНИЕ

публичных слушаний в Старохворостанском сельском поселении
Лискинского муниципального района Воронежской области

30 сентября 2019 года                             здание сельского клуба села Селявное   

                                                                                ул. Пл. Победы, 27 б

17.00       
Обсудив проект решения Совета народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области по  внесению изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области, в связи с многочисленными изменениями, внесенными в действующее законодательство, участники публичных слушаний в целях приведения Генерального плана Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в соответствие с действующем законодательством: 
РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области по  внесению изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области.
2.    Данное решение обнародовать.

3. Рекомендовать Совету народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района внести изменения и дополнения в Генеральный план Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района.

Председательствующий
                                             Ю.И. Карайчев






                 
                                                                                                                        Приложение

                                                                                               к протоколу проведения

                                                                                                                  публичных слушаний

СПИСОК УЧАСТНИКОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

1.Карайчев Ю.И

2.Моргачев  Ю.Д.                

3.Демьянова Н.Б                        

4.Терехова В.И.                         

5.Курман Е.Н.                    

6.Блинова Т.А.                           

7.Лазарева Т.С.                          

8.Буракова Г.Р.
9.Кругленко И.В.               

10.Бураков С.В.              

11.Кругленко Н.Ф..                    

12.Панфилова Т.И.                         

13.Гончарова Л.И.                         

14.Токарева С.М.
15.Токарев С.В. 

16.Токарев В.М.
17.Токарева Т.Б.
18.Вожаков М.А.
19.Чеботарев В.А.

20.Бураков В.Н.
21.Чеботарева Т.И.
22.Чепрасов И.И.
23.Чепрасова Л.А.                 

24.Чесноков И.З.
   ЗАКЛЮЧЕНИЕ

«О результатах публичных слушаний 

по  внесению изменений в Генеральный план  части установления границ 
села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области»
         Рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний по  внесению изменений в Генеральный план  части установления границ 
села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области» информирует, что при проведении публичных слушаний   30.09. 2019 года, участники публичных слушаний рекомендовали Совету народных депутатов  Старохворостанского сельского поселения проект  по  внесению изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области, принять.

Данное заключение доводится до сведения граждан Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района и депутатов Совета народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района.

Председатель публичных слушаний                                    Ю.И.Карайчев
                                                             Акт 

      обнародования  решения  публичных слушаний в Старохворостанском сельском поселении  Лискинского муниципального района Воронежской области   от  30.09.2019 года  «По   внесения изменений в Генеральный план  части установления границ села Селявное (Старохворостанского  сельского поселения) Лискинского муниципального района Воронежской области»

30.09.2019 г.                                                                                 село Старая Хворостань

       Мы, нижеподписавшиеся, комиссия в составе председателя комиссии Карайчева Ю.И. секретаря комиссии Тереховой В.И. членов комиссии: Блиновой Т.А, составили настоящий акт  в том, что  30.09.2019  года решение  публичных слушаний  Старохворостанского  сельского поселения Лискинского муниципального района  от  30.09.2019 года размещены  в местах, предназначенных для обнародования муниципальных правовых актов: 

1) внутренний стенд и наружный щит у здания администрации Старохворостанского  сельского поселения по ул. Центральная, 1 села Старая Хворостань;

2) доска объявлений на здании магазина «Причал » по ул. Центральная, 10 села Старая Хворостань;

3) доска объявлений на здании  сельского клуба  по ул. Пл. Победы, 27 а села Селявное;

4) доска объявлений на здании сельского клуба  по ул. Центральная, 58 села Аношкино  

с целью доведения до сведения жителей, проживающих на территории  Старохворостанского сельского поселения.

В чем и составлен настоящий акт.

Председатель комиссии :                                                                   Ю. И. Карайчев

Секретарь комиссии:                                                                            В.И. Терехова

Члены комиссии:                                                                                  Т.А. Блинова

