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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению проекта 
Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от
предельных параметров разрешенного строительства,
реконструкции  объектов  капитального строительства»

от  30 сентября 2021 года

	Организатор публичных слушаний: Администрация Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: здание администрации по адресу: с. Старая Хворостань, Лискинского района, Воронежской области,   ул. Центральная, д 1;   
Дата проведения: 30.09.2021 г.
Время проведения: 14.00ч.
Председательствующий на публичных слушаниях: Демьянова Н.Б., председатель совета народных депутатов Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Секретарь публичных слушаний: Терехова ВИ., ведущий специалист  администрации  Старохворостанского сельского поселения
Докладчик: Карайчев Ю.И. глава администрации  Старохворостанского сельского поселения.
Присутствующие: 10 участников публичных слушаний (список прилагается)


Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:
Размещено  15 сентября  2021 г.  на информационных стендах: 
       -здание администрации Старохворостанского сельского поселения, расположенное по адресу: 397944, Воронежская область, Лискинский район, с. Старая Хворостань, улица Центральная, 1;
        -здание Старохворостанского ФАП, расположенное по адресу:  397944, Воронежская область, Лискинский район, с. Старая Хворостань, улица Школьная,51; с целью доведения до сведения жителей, проживающих на территории Старохворостанского сельского поселения и  на официальном сайте администрации Старохворостанского сельского поселения
http://starohvorost.ru/     21.09.2021.
На период проведения публичных слушаний с 30.08.2021 по 27.09.2021 была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Старая Хворостань, ул. Центральная, 1,( здание администрации).
Количество записей в книге (журнале) учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0, из них: 0- предложение и 0- замечаний.

Слушали: 
Карайчева Ю.И., главу  администрации  Старохворостанского сельского  поселения, который сказал, что в адрес Старохворостанского сельского  поселения поступило письмо департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области о направлении заявления гр. Кубышкина Максима Сергеевича ,действующего при согласии Кубышкина Сергея Ивановича «о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объектов  капитального строительства», поступившее в комиссию по подготовке проектов правил землепользования и застройки поселений Воронежской области, городского округа Нововоронеж, Борисоглебского городского округа, для проведения публичных слушаний.
В рассматриваемом проекте приказа Департамента архитектуры и строительства Воронежской области предлагается предоставить гр. Кубышкину Максиму Сергеевичу ,действующего при согласии Кубышкина Сергея Ивановича  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объектов  капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 36:14:0780007:238. 
За период проведения публичных слушаний с 30.08.2021 по 27.09.2021 в адрес администрации Старохворостанского сельского  поселения предложений не поступило.
     
Во время проведения собрания участников публичных слушаний  не поступили предложения и замечания по обсуждаемому проекту: 
1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило; 
2)во время проведения собрания от участников публичных слушаний и собственников смежных земельных  участков предложений и замечаний не поступило; 
3) за период проведения публичных слушаний в адрес администрации Старохворостанского сельского поселения предложений и замечаний в письменной форме  не поступило:
Голосовали : «за»-10 чел.; «против»-0, « воздержались»-0.
Решили:
1. По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.
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Председатель комиссии                                                       Н.Б.Демьянова                                                                                                                                                                   

Секретарь комиссии                                                            В.И.Терехова









