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СТАРОХВОРОСТАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЛИСКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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«27»  января 2022  года    № 10
село Старая Хворостань

[bookmark: _GoBack]Об утверждении отчета о реализации   и оценке эффективности муниципальных программ Старохворостанского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области  за 2021 год.

В соответствии с постановлением Администрации Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 19.03.2021 года
№ 45 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ в Старохворостанского сельском поселении Лискинского  муниципального района Воронежской области в новой редакции» администрация Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить отчеты о реализации и оценки эффективности муниципальных программ Старохворостанского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области за 2021 год согласно приложению №1.
1.1. Утвердить отчет о ходе реализации муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры поселения» за 2021 год согласно приложения № 2 и Оценку эффективности муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры поселения» за 2020 год согласно приложения № 3. 
1.2. Утвердить отчет о ходе реализации муниципальной программы «Муниципальное управление и гражданское общество» за 2021 год согласно приложения № 4 и Оценку эффективности муниципальной программы «Муниципальное управление и гражданское общество» за 2021 год согласно приложения № 5. 
1.3. Утвердить отчет о ходе реализации муниципальной программы «Развитие территории поселения» за 2021 год согласно приложения № 6 и Оценку эффективности муниципальной программы «Развитие территории поселения» за 2021 год согласно приложения № 7. 
1.4. Утвердить отчет о ходе реализации муниципальной программы ««Развитие транспортной системы»  за 2021 год согласно приложения № 8 и Оценку эффективности муниципальной программы «Развитие транспортной системы» за 2021 год согласно приложения № 9. 
2. Настоящее постановление подлежит обнародованию на информационных стендах и размещению на официальном сайте Старохворостанского сельского поселение в сети «Интернет».
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования. 
4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава Старохворостанского 
сельского поселения                                                                                           Ю.И. Карайчев

                                                                                                                             Приложение 1
Отчет
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района за 2021 год
Оценка эффективности реализации муниципальных программ Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района за 2021 год проведена в соответствии Порядком, утвержденным постановлением администрации Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района от 19.03.2021 г. № 45 «Об утверждении Порядка и   разработке, реализации, оценки эффективности муниципальных программ Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в новой редакции».
В 2021 году обеспечена реализация 6 муниципальных программ, в т. ч. в сфере ЖКХ, культуры экономического развития Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района:
1. МП «Развитие и сохранение культуры поселения».
    Подпрограмма 1. «Организация досуга и обеспечение жителей поселения услугами культуры» 
    Подпрограмма 2. «Организация библиотечного обслуживания населения» 

2. МП. «Муниципальное управление и гражданское общество».
     Подпрограмма 2.1«Функционирование высшего должностного лица местной   администрации»
     Подпрограмма 2.2 «Управление в сфере функций органов местной администрации»
     Подпрограмма 2.3 «Обеспечение реализации муниципальной программы»
     Подпрограмма 2.4 «Повышение устойчивости бюджета»
     Подпрограмма 2.5 «Защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций и обеспечение первичных мер противопожарной безопасности»
      Подпрограмма 2.6 «Социальная поддержка граждан»
       Подпрограмма 2.7 «Финансовое обеспечение муниципальных образований Воронежской области для исполнения переданных полномочий»    
       Подпрограмма 2.8 «Развитие градостроительной деятельности поселения»

3. МП. «Развитие территории поселения»
    Подпрограмма 3.1 «Развитие сети уличного освещения»
    Подпрограмма 3.2 «Благоустройство территории поселения»
    Подпрограмма 3.3 «Содержание мест захоронения и ремонт военно-мемориальных объектов»
    Подпрограмма 3.4 «Энергоэффективность и развитие энергетики»
    Подпрограмма 3.5 «Реконструкция, ремонт сетей и объектов водоснабжения»
     Подпрограмма 3.6 «Благоустройство мест массового отдыха» 
6. МП. «Развитие транспортной системы»
    Подпрограмма 6.1 «Проектирование, строительство и реконструкция автомобильных  дорог общего пользования местного значения на территории Старохворостанского сельского поселения»
    Подпрограмма 6.2 «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Старохворостанского сельского поселения»
Реализация программ была направлена на удовлетворение потребностей населения, улучшения состояния автомобильных дорог общего пользования, осуществление культурно-досуговой деятельности, обеспечение безопасности населения, улучшение внешнего вида территории поселения, надежности и энергоэффективности предоставления коммунальных услуг.
По уточненным данным объем финансирования муниципальных программ в 2021 году составил 22268,0 тыс. руб. из всех источников финансирования 

-из местного бюджета — 17474,1 тыс. руб.
-из областного бюджета — 4703,3 тыс. руб.
-из федерального бюджета – 90,6 тыс.руб.

По итогам 2021 года программы характеризуются 100%-ой степенью исполнения средств бюджета поселения по отношению к запланированным в программных документах (по состоянию на начало года, или по состоянию на момент их утверждения): 
Программы характеризуются разной степенью реализации плановых мероприятий (значений целевых индикаторов, запланированных муниципальными программами):

В 2021 году добились высоких показателей исполнения программ за счет 
своевременного внесение корректировок в запланированные мероприятия.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

В результате проведенного анализа исполнение программ за 2021 год признано эффективным.
При реализации муниципальных программ администраторы программ исходили из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств, а также достижения наилучшего результата с использованием определенного программой объема средств. Произведенные расходы соответствуют установленным расходным полномочиям администраторами программ. Объемы ассигнований бюджета Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района не превышают объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных в муниципальных программах.

 




                                                                                                                                                                                                          Приложение № 3
                                                                                   
Оценка эффективности реализации муниципальной программы
"Развитие и сохранение  культуры"
Старохворостанского сельского поселения  за 2021 г.

       Муниципальная программа  Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Развитие и сохранение  культуры поселения»  утверждена постановлением администрации  Старохворостанского сельского поселения  от  19.03.2021 г. №  46. В 2022 году постановлением  от 26.01.2022 г. № 4 внесены изменения муниципальную программу "Развитие и сохранение  культуры".
	Цель муниципальной программы «Развитие и сохранение  культуры Старохворостанского сельского поселения»  -  обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализация творческого потенциала населения Старохворостанского сельского поселения; развитие библиотечного дела, культурно-досуговой деятельности; улучшение материально-технической базы учреждений культуры; выявление и поддержка талантливых детей и молодежи
В  2021 году на реализацию программы освоено  3406,2  тыс. рублей.
Нецелевое  использование бюджетных средств на реализацию программы «Развитие и сохранение  культуры Старохворостанского сельского поселения»   отсутствует.
Уровень освоения денежных средств по всем мероприятиям программы     «Развитие и сохранение  культуры Старохворостанского сельского поселения» составляет  100 %.
	Целевые  показатели  (индикаторы), определяющие результативность реализации  мероприятий  -  100 % .
         Исходя из достижения запланированного уровня целевых индикаторов и уровня освоения денежных средств, можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.















 Приложение 5                                                                                                              
	                                                                                                                             
	                                                                                                                                
Оценка эффективности реализации муниципальной программы
«Муниципальное управление и гражданское общество» за 2021  год.

          Муниципальная программа «Муниципальное управление и гражданское общество»  утверждена постановлением администрации Старохворостанского сельского поселения Лискинского муниципального района от 19.03.2021 г № 47, внесены изменения муниципальную программу «Муниципальное управление и гражданское общество» постановлением от 26.01.2022 г № 5.
Цель программы – повышение эффективности деятельности администрации
Старохворостанского сельского поселения. 
В 2021 году на реализацию программы освоено 6939,4 тыс. рублей, в том числе за счет за счет средств федерального бюджета – 90,6 тыс.руб., местного бюджета – 6848,8 тыс. руб.
В состав программы входят 8 подпрограмм:
    Подпрограмма1. «Функционирование высшего должностного лица местной администрации»
                Запланировано 903,9 тыс. руб.- израсходовано 903,9 тыс. руб.
    Подпрограмма 2. «Управление в сфере функций органов местной администрации» 
	     Запланировано 3012,7 тыс. руб.- израсходовано 3012,7 тыс. руб.
    Подпрограмма 3. «Обеспечение реализации муниципальной программы»
               Запланировано 2437,7 тыс. руб.- израсходовано 2437,7 тыс. руб.
    Подпрограмма 4. «Повышение устойчивости бюджета»
                Запланировано 120,0 тыс. руб.- израсходовано 120,0 тыс. руб. 
 Подпрограмма 5. «Защита населения на территории Старохворостанского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций и обеспечение первичных мер пожарной безопасности»
                 Запланировано 92,0 тыс. руб.- израсходовано 92,0 тыс. руб.
     Подпрограмма 6. «Социальная поддержка граждан»
                   Запланировано 72,5 тыс. руб.- израсходовано 72,5 тыс. руб.
Подпрограмма 8.«Финансовое обеспечение муниципальных образований Воронежской области для исполнения переданных полномочий»    
Запланировано 90,6 тыс. руб.- израсходовано 90,6 тыс. руб.
Подпрограмма 8.  «Развитие градостроительной деятельности поселения»
Запланировано 210,0 тыс. руб.- израсходовано 210,0 тыс.руб.
 По подпрограмме 1.«Функционирование высшего должностного лица местной администрации» и подпрограмма 2 «Управление в сфере функций органов местной администрации» проведены   мероприятия:
- обеспечение деятельности Главы администрации;
- обеспечение деятельности администрации;
-проведение государственных праздников
-совершенствование правовых и организационных основ местного самоуправления     на приобретение услуг в области информационных технологий  подписка газет и журналов 
 Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы «Муниципальное управление и гражданское общество» на данном этапе достигнуты.
Исходя из достижения запланированного уровня целевых индикаторов и уровня освоения денежных средств, можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.









                                                                                                             













Приложение №7

Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Развитие территории поселения» за 2021 г.


Муниципальная программа «Развитие территории поселения»  утверждена постановлением администрации Старохворостанского сельского поселения от  19.03.2021 г. № 48. Внесены изменения муниципальную программу «Развитие территории поселения», постановлением от 26.01.2022 г г. № 6. 
Цель муниципальной программы «Развитие территории поселения»  - восстановление экономической сферы поселения, выход на уровень, обеспечивающий возможности повышения качества жизни населения Старохворостанского сельского поселения для дальнейшего экономического и социального роста.
В 2021 году на реализацию программы освоено 4519,4  тыс. рублей, в том числе из  областного бюджета – 2393,3 тыс. рублей, из местного бюджета – 2126,1 тыс. рублей.
- на оплату электроэнергии за уличное освещение – 614,5 тыс. руб.
  в т.ч. из областного бюджета- 200,1 тыс. рублей из местного 414,4 тыс. руб.
-на благоустройство территории (уборка несанкционированных свалок, вывоз сухостоя, спилку сухих деревьев, очистку снега, уборка мусора на территории Старохворостанского сельского поселения (в центре села, возле автобусных  остановок-  3 шт.с.Старая Хворостань,с. Аношкино,с. Селявное посадка саженцев, разбивка клумб и уход за ними, обкос сорной растительности) -  646,2 тыс. рублей.
- на содержание мест захоронения и ремонт военно-мемориальных объектов – 923,2 тыс. рублей.
- на энергоэффективность и развитие энергетики – 239,5 тыс. рублей,
- на реконструкцию, ремонт сетей и объектов водоснабжения – 70,0 тыс. рублей,
- Благоустройство мест массового отдыха – 2026,0 тыс. рублей
       Уровень освоения денежных средств по данной программе составляет 98,25%, уровень достижения индикаторов – 100%.
Эффективность реализации муниципальной программы учитывает, во-первых, степень достижения целей и решения задач программы в целом и ее подпрограмм, во-вторых, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета и, в-третьих, степень реализации мероприятий и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации.
Исходя из достижения запланированного уровня целевых индикаторов и уровня освоения денежных средств, можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.








Приложение №9

Оценка эффективности реализации муниципальной программы 
«Развитие транспортной системы» за 2021 г.

Муниципальная программа «Развитие транспортной системы»  утверждена постановлением администрации Старохворостанского сельского поселения от  21.09.2020 г. № 62. Внесены изменения муниципальную программу «Развитие транспортной системы»  , постановлением от 26.01.2022 г г. № 7. 
           Цель муниципальной программы - развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной ифраструктуры. Задачи программы поддержание дорог и искусственных сооружений на них на уровне, соответствующем категории дороги, путём содержания 100 процентов  дорог и сооружений на них; Увеличение протяжённости соответствующих нормативным требованиям дорог за счёт ремонта.
     В 2021 году на реализацию программы освоено – 7299,8 тыс. рублей, в том числе из областного бюджета 2209,6 тыс. рублей из местного бюджета – 5092,9 тыс. рублей.
       Уровень освоения денежных средств по данной программе составляет 99,7 %, уровень достижения индикаторов – 100%.
Эффективность реализации муниципальной программы учитывает, во-первых, степень достижения целей и решения задач программы в целом и ее подпрограмм, во-вторых, степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета и, в-третьих, степень реализации мероприятий и достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации.
Исходя из достижения запланированного уровня целевых индикаторов и уровня освоения денежных средств, можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.

